
Az otthoni, a napközis felkészüléshez előírt írásbeli és szóbeli feladatok 
meghatározásának elvei és korlátai 

 

A tanulók számára a tanár döntése alapján adunk írásbeli és szóbeli házi feladatot. A házi feladat 

célja, hogy alkalmat adjunk az önálló tanulásra és feladatmegoldásra, az órán tanultak 

ismétlésére, rögzítésére, begyakorlására. A házi feladat hasznossága a rendszeres ellenőrzésen 

múlik. A tanulói füzetek ellenőrzése nem teljeskörű javítással valósul meg. A tanítási órán és 

néha összeszedve részleges betekintés alapján írásos és szóbeli megjegyzéseket teszünk a 

tartalomra, áttekinthetőségre, külalakra és a helyesírásra. 

Házi feladatot a törvényben meghatározott iskolai szünidőre nem adunk. Munkaszüneti napot 

követő munkanapra csak nagyon indokolt esetben adjunk.  

Nagyrészt mechanikus, mindenkitől azonos megoldást váró feladatok mellett igen lényegesek 

az egyéni fejlődést, gondolkodást biztosító fogalmazások, idegen nyelvről fordítások. Az 

előbbieket az órán közösen megbeszéljük, míg az utóbbi esetben a diákok munkáját egyenként 

ellenőrizzük, javítjuk, ellátjuk megjegyzésekkel, tanácsokkal. Minden esetben fontos, hogy a 

diák is javítsa munkáját, tanuljon hibáiból. 

Az írásbeli feladat mennyisége aránytalanul nagy terhet ne jelentsen a tanuló számára Ha a 

tanulóknak délutáni elfoglaltsága (színház, mozi, klubdélután, kulturális program) van, írásbeli 

házi feladatot nem adunk. 

A szóbeli tanulást a délutáni felkészülés során is tanítani kell. Ha az írásbeli munka a tanultakra 

épül, előbb a szóbelit tanulják meg, azután az írásbelit. 

A délutáni felkészülés során a tanulók a következő nap tanóráira készülnek fel. 

A tanulók egyénileg eldönthetik a tanulási sorrendet. Időbeosztást készítenek, hogy mindennel 

elkészülhessenek. 

Ha a gyerek a délutánt az iskolában tölti, házi feladatát ott oldja meg.  

Lehetőség van arra, hogy a tanítási órákat a tanulók színesebbé tegyék kiselőadásokkal, házi 

dolgozatokkal. A könyvtár nyitva tartása lehetőséget biztosít ezek elkészítéséhez. A 

kiselőadásokat, beszámolókat a nevelők szorgalmi jegyekkel értékelhetik. 

 


